





Menu La Strada

https://lacarte.menu
24 rue de l Euro, 74960 Meythet, France, Annecy
+33450223463 - https://website--2700729249848082905229restaurant.business.site/%3Futm_source%3Dgmb%26utm_medium%3Dreferral







lci, tu trouveras le menu de La Strada à Annecy. Actuellement, 16 repas et boissons sont au menu. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans La Strada :

Nous y sommes allés en famille à midi, avons profité de la terrasse sympathique. Nous revenions de 3 semaines en Italie et avons pu retrouver les goûts de la bas dans les différents plats pris.La note était raisonnable aux vues de la qualité :-)Nous y retournerons pour tester d autres plats :-) <u>Lire plus</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans La Strada :

Sur recommandation nous nous sommes rendu à ce restaurant et nous ressortons déçu. D'abord bcp de bruit en terrasse donc très difficile de s'entendre. Ensuite on a été un peu oublié niveau service et une impression un peu d'amateurisme comparativement à un autre restaurant de la zone d'epagny. Côté produits c'était assez bien lors du repas mais digestion difficile alors que l'on avait pris deux plats différents (thon... Lire plus. Chez La Strada, un restau avec des menus italiens de Annecy, tu peux déguster la cuisine italienne typique, y compris des classiques comme la pizza et les pâtes, régale-toi avec la typique raffinée cuisine française. Tu peux aussi te détendre au bar après le repas (ou pendant) et apprécier une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, de plus, les doux desserts du local brillent non seulement sur les assiettes des enfants ou dans les yeux des petits invités.

Menu La Strada



Boissons non alcoolisées

EAU

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Starters

TARTARE

Café

CAFÉ

Starters & Salads

RISOTTO

FRITES

Restaurant Category

DESSERT

ITALIEN

Ingrédients utilisés

NOUS AVONS

GAMBAS

PETITS POIS

BŒUF

Ces types de plats sont servis



PIZZA BURGER PÂTES

GLACE

Menu La Strada



La Strada

24 rue de l Euro, 74960 Meythet, France, Annecy

Heures d'ouverture: Lundi 12:00-14:00 Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 19:00-21:30 Vendredi 12:00-14:00 19:00-21:30 Samedi 12:00-14:00 19:00-21:30 Dimanche 12:00-14:00

